



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «ВИК»

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «ВИК» (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ). Установлено, что 50 работникам общества с ограниченной ответственностью «ВИК», которое занимается услугами жилищно-коммунального хозяйства, более двух месяцев не выплачивалась заработная плата. В настоящее время с целью обнаружения и изъятия бухгалтерских документов следователи провели ряд обысков по месту жительства руководства компании. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537285>